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１．平成２３年度（第３１回）通常総会を開催 
 
 

（社）秋田市建設業協会の平成２３年度（第３１回）通常総会が５月３０日（月） 

午後４時３０分から平安閣において出席者４６名（委任状１３名）の参加のもと開

催されました。 

開会にあたり、昨年度の総会以降にご逝去されました会員各社の従業員や家族並

びに東日本大震災によりお亡くなりになられた多くの方々に対し、黙祷もって哀悼

の意を表しました。 

はじめに、林明夫会長が挨拶に立ち、協会の重要課題である入札制度の改善に向

けた要望活動については、前払金制度の一部改正による支払限度額の撤廃や中間前

払金制度の創設、総合評価落札方式の試行導入など数々の前進があり、今後も引き

続き重点的に取り組みたい、また、秋田市新庁舎建設に伴う市内建設業者への元請

け発注要望、公益法人制度改革に伴う一般社団法人への移行について、今後、重点

的な取組みを進めていくので、会員皆様からも特段のご協力とご理解をお願いした

いとの挨拶がありました。 

     続いて、昨年度の総会以降に準会員から正会員になられた株式会社住建トレーデ 

ィングと会員権を継承されました中田建設株式会社、藤重建設株式会社、三菱マテ 

リアル電子化成株式会社が紹介されました。 
 

                       

     議長に阿部運営委員長が選出され、次の議案の審議に入りました。 

       議案第１号 平成２２年度事業報告及び財務諸表の承認について、事務局から説

明の後、監事より監査報告があり、満場一致をもって承認されました。 

議案第２号 社団法人秋田市建設業協会規約の一部改正（案）について、事務局

から説明の後、満場一致を持って承認されました。 

       議案第３号 平成２３年度事業計画（案）及び収支予算（案）について、事務局

から説明の後、満場一致で承認されました。 

林明夫会長挨拶 議長 阿部運営委員長 



 

     

    議案第４号 監事の選任について、外部監事である太田平八郎氏から辞任の申し 

         出があり、佐々木茂美税理士事務所所長佐々木茂美氏が満場一致で新 

監事として選出されました。 

 引き続き、懇親会に移り来賓として穂積市長、成沢副議長をはじめ多数の関係者 

のご出席を得て盛会裡に終了しました。 

 

      

 

  

 
２．定例会議  
 

◎理 事 会   ５月２３日（月）                                             

報告 1．各委員会の委員長報告について 

古戸企画委員長・阿部運営委員長から各委員会における審議内容について 

報告があり了承されました。  

議題 1．会員権継承について 

正会員(株)長谷駒組の会員権継承について、規約第４条及び会員権継承審査

基準に基づき審議の結果、承認することに決定いたしました。                          

穂積秋田市長にフォンテ AKITA6 階にオ－プンする「秋田市子育て・学び・文化サテライト」に 

設置する自動体外式除細動器（ＡＥＤ）1台及び秋田杉テ－ブル・ベンチ 2セットの目録を贈呈 

 

来賓祝辞 穂積秋田市長 乾杯 秋田市議会 成沢副議長 



 

     

議題２．社会貢献活動について                   

      平成２３年度の社会貢献活動として、フォンテＡＫＩＴＡに導入する公共施 

設に秋田杉テーブル・ベンチ２セットとＡＥＤ１台を寄贈することや寄贈済み 

である秋田杉ベンチ（秋田駅西口駅前広場、秋田駅前バス停広場、まちの駅あ 

きた）の塗装等のメンテナンスを実施することにいたしました。 

議題３．平成２３年度の道路除排雪について 今年の冬の実働経験等を今年度に生かす 

ことを目的として、道路維持課ゆき対策担当者と協会２１社のメンバーによる 

担当者レベルの意見交換会を実施することにいたしました。                                         

      日時 ： ６月７日（火）午後１時３０分 

      会場 ： 協会会議室 

      出席者： 道路維持課  小野ゆき対策担当課長ほか３名 

            協   会  三浦工務委員長ほか２０社 

議題４．講演会・生ビール会について                                

       企画委員会の主催により、東日本大震災に対する秋田市の対応と今後の防災 

    安全対策をテーマとする講演会と生ビール会を実施することにいたしました。 

なお、当日は５，０００円の会費を徴収することにいたしました。 

        日時 ： ７月２６日（火）午後５時 

        会場 ： アキタパークホテル 

        講演会： 講師 秋田市総務部防災安全対策課長 工藤伸二氏 

        演題 ： 「東日本大震災」に対する秋田市の対応と 

              今後の防災安全対策について 

        午後６時 生ビール会 

 

◎企画委員会   ５月１６日(月)  

議題１．社会貢献活動について                    

          事務局より、４月２５日の三役会に秋田市都市整備部まちづくり整備室か 

           ら引き続き社会貢献活動にご協力いただきたい旨の申し入れがあったことが 

           報告されました。その後、平成２３年度の社会貢献活動が検討され、フォン 

           テＡＫＩＴＡに導入される公共施設にＡＥＤ１台（子供対応製品）と秋田杉 

           テーブル・ベンチ２セットを寄贈すること、すでに寄贈済である秋田杉ベン 

           チの塗装等のメンテナンスを行うことを企画委員会として了とし、理事会に 

           付議することにいたしました。 

議題２．講演会・生ビール会について                                

              講演内容については震災関連とし、開催日時は 7月下旬の午後５時から講 

      演会、引き続き午後６時から生ビール会を実施することにいたしました。     

    当日は５，０００円の会費を徴収することにいたしました。                                 
                                                           



 

     

◎運営委員会   ５月１８日(水)  

議題 1．会員権の継承について 

             正会員 (株)長谷駒組の会員権継承について、規約第４条及び会員権継承審 

           査基準に基づき審査した結果、運営委員会として了とし、理事会に付議するこ 

           とといたしました。 

 

２．行事報告 
 

◎建功会監査   ５月１７日（火） 

      平成２２年度の収支決算について、会計監事の本郷真氏、加賀屋賢二氏から、協会 

     事務室において監査を受けました。 

     その内容はいずれも適正である旨のご意見をいただきました。 

 

３．部会の活動  
 

【土木部会】                                                                       

◎定時総会 ５月１０日(火) 

平成２３年度土木部会定時総会が午後４時３０分からアキタパークホテルにおいて 

２９名が出席し開催され、平成２２年度事業報告及び決算を承認。次に平成２３年度 

事業計画（案）及び予算（案）を審議し原案どおり承認されました。 

      引き続き、テーマ「平成２３年度秋田市土木関係事業」について講師小島農林部次 

    長、住田建設部副理事、奈良上下水道局下水道建設課長、石塚秋田駅東地区土地区画 

    整理工事事務所所長から講演をいただきました。その後、懇談会を開催し、４人の講 

    師と加藤建築部会長を招待して懇親を深めました。   

                               

   

 

【建築部会】 

◎定時総会 ５月２６日(木) 

      平成２３年度建築部会定時総会が午後５時からシャインプラザ平安閣秋田において 

    ２２名が出席し開催され、平成２２年度事業報告及び決算を承認。次に平成２３年度 

総会 山岡土木部会長挨拶 講演会 講師石塚所長 懇談会 



 

     

    事業計画（案）及び予算（案）を審議し原案通り承認されました。 

引き続き講演会に入り、テーマ「平成２３年度秋田市建築関連事業」について講師 

小玉建築課長、若松建築指導課長、相原住宅整備課長、小原新庁舎建設室参事から講 

演をいただきました。その後、講師ほか１２名と、林会長、山岡土木会長、秋田管工 

事協同組合、秋田県電業協会の代表者を招待し懇親を深めました。                                

 

   

 

４．青年会の活動 
 

    ◎定時総会   ５月１４日(木) 

      平成２３年度青年会定時総会が午後４時３０分からアキタパークホテルにおいて 

     １８名が出席し開催され、平成２２年度事業報告及び決算を承認。次に平成２３年 

     度事業計画（案）及び予算（案）を審議し原案どおり承認されました。 

    その後、任期満了に伴う役員改選が行われ、小南会長はじめ役員は再任されまし 

    た。 

   引き続き、懇親会が開催され、秋田市建設技術協会（秋田市）から三浦公園課副参 

       事、菅原秋田駅東地区土地区画整理工事事務所副参事、堀道路維持課副参事、佐々木 

       下水道建設課副参事の４名、協会から林会長、事務局、青年会ＯＢを招待し懇親を深 

    めました。 

 

  

 

    

 

議長 加藤建築部会長 講演会 講師小玉建築課長 懇談会 

【懇談会】 


